



В Тюмени завершено расследование уголовного дела в отношении экс-директора Центра лыжного спорта «Жемчужина» и бывшего заместителя директора департамента по спорту и молодёжной политике, обвиняемых в хищении из бюджета около 7 миллионов рублей

Следственным отделом по Ленинскому округу г. Тюмени 24-летнему Ильдару Ахатову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, в сентябре-начале октября 2011 года Ахатов познакомился со студенткой тюменского вуза. Через некоторое время девушка, не желая продолжать общение, решила сообщить об этом своему знакомому.

Вечером 20 октября 2011 года придя домой к Ахатову, девушка предложила ему расстаться, но злоумышленник, не желая отпустить потерпевшую, удушил её.

Для сокрытия следов преступления мужчина перегнал автомобиль убитой к одному из домов по улице Мельникайте, а затем отправил родителям девушки СМС-сообщение о том, что она собирается уехать в город Курган.

После этого, Ахатов перенёс девушку на балкон снимаемой им квартиры, где уже разобрал пол и, приготовив несколько мешков цемента, пытался замуровать труп.

22 сентября 2011 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проводимых по заявлению родственников потерпевшей о её безвестном отсутствии, сотрудники полиции задержали Ахатова, ранее проходившего военную службу в спецназе на территории Чеченской Республики, в квартире которого было обнаружено тело убитой девушки.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: следственный отдел по Ленинскому округу г. Тюмени



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

12 Октября 2011

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/783651>